

## 新闻追踪

源茂街一路段“沥青粘脚”有下文

## 外溢沥青桶已妥善处理

本报讯（记者 龙中华）“谢谢有关部门的关注，谢谢媒体的呼吁，我们街道附近高坡上的沥青存放点终于妥善处理了。”9日，市民单先生致电本报热线对记者说。

单先生日前从源茂街经过，途经柳港园C区南门附近时，没注意到非机动车道上有一大滩沥青，结果车轮、鞋上粘了很多，回家后费了好大劲才洗掉。他后

来观察发现，沥青是从高处顺坡流下来的，便道、非机动车道上都有。他从侧面爬上高坡发现，坡上有一个很大的长方形铁桶，里面的沥青还在缓慢往外溢，并顺坡流到路面。有人怕行人踩上，临时撒了沙土。对此，辖区社区有关负责人表示，他们正在联系该设施的管理单位，并督促对方妥善处理。本报曾对此进行了报道。

9日，单先生再次致电本报热线称，

贵报的呼吁终于有了结果。他近日经过柳港园C区南门附近时发现，有工作人员正在现场施工，走近一看，原来是正在处置高坡上的沥青大铁桶。经过大家的努力，最终将沥青大铁桶调运别处，工作人员对现场也进行了妥善处理。

昨日，记者来到源茂街附近看到，高坡上的沥青大铁桶不见了，附近路面也处理得比较整洁。

市场监管部门开展  
电动车安全隐患整治

本报讯（记者 刘剑）为切实消除电动自行车安全隐患，保障群众生命财产安全，近期，市市场监督管理局开展电动自行车安全隐患全链条整治行动，目前共检查162家销售企业，立案处罚3起。

整治中，该局对各县区局监管人员进行了电动自行车安全隐患全链条监管业务培训，讲解电动自行车安全知识和安全隐患风险点排查，并通过海报、图解、视频等进行了宣传。同时，召开配送平台企业电动自行车安全隐患全链条整治工作指导会，详细讲解了电动自行车安全使用知识和规范，要求平台企业加强对配送人员的政策宣贯，完善配送人员车辆管理制度，做好前置工作，预估配送路线和距离，按照最高速度不超过每小时25千米的标准下达配送任务，严格管控“加装、改装蓄电池、电动机，拆除或改动限速设备”等违规行为。各县区局围绕电动自行车行业法律法规、资质证照、CCC认证、产品标准质量等内容向电动自行车经营主体进行了解读，大大提高了经营者法律意识和维权意识，促进了企业完善制度，规范经营。

在加强宣传的同时，市场监管部门加强检查，目前共出动执法人员292人次，检查162家销售企业，立案处罚3起，罚款4300元；对电动自行车经营企业是否发布“解限速、增容量”等违法行为内容进行了排查，未发现发布违法广告情况。

高速交警开展  
夏夜治安巡查

本报讯（记者 辛雅君）为推进夏季治安打击整治行动，近日，山西高速交警二支队组织各大队在收费站开展了夏夜治安巡查宣防集中统一行动，最大限度将警力投放路面，严格查处各类违法行为，在行动期间扎实开展安全宣传工作，有效预防和减少道路交通事故的发生。

根据上级部署要求，高速二支队集中组织各大队民辅警开展两次夏夜集中统一行动。行动中，各大队民辅警就酒驾醉驾、无证驾驶、驾驶报废车、驾乘人员未按规定使用安全带、分心驾驶等违法行为进行重点查处。同时，做好安全提示工作，民辅警除查处相关违法的车辆外，还对过往车辆的司乘人员进行安全宣传，发放宣传资料，通过微信群、沿线LED显示屏、情报板发布出行安全提示、路况路况等信息，通过重点车辆微信群向驾驶员推送交通事故警示案例。

之后，高速交警二支队将进一步加强道路交通安全管控，紧盯“两客一危一货”等重点车辆，强化路面管控、源头治理，从严查处各类违法行为，严防发生重特大交通事故，确保道路交通安全形势持续稳定。

## 龙帮办

0352-6034132

本报讯（记者 龙中华）“马路市场的一些商贩图方便将泔水直接倾倒在附近的树坑中，使得一些树坑黑乎乎脏兮兮的，油腻高温的泔水还容易烧死或泡死树木，希望通过媒体呼吁，有关部门能够及时制止这种不文明行为。”近日，家住平城区北辰花园的杨先生向记者反映此事。

据杨先生讲，北立生巷的北侧有一处便民市场，近段时间，他发现一些市场内的商贩存在不文明行为，常常将日常产生的泔水、污水等直接倒入附近的树坑，把树坑弄得脏兮兮的，还引得苍蝇乱飞。个别被长期浸泡的树木，有的

## 商贩乱倒泔水 树木饱受污染

有关部门：将想办法妥善处理

已经出现枯死现象，枯死后园林部门就得更换新树。如此一来，又是一笔不小的费用，他希望能从源头上杜绝街头商家往树坑倾倒泔水。反映类似问题的还有柳港园附近的居民。

记者在北立生巷发现个别小吃摊贩往树坑倾倒泔水，多个树坑都是黑乎乎、脏兮兮的。

就此，园林部门有关负责人表示：他们一直派人在街头巷尾巡逻，也会劝导商家不能将泔水倾倒在树坑中，但由于没有执法权，加上一些商贩不自觉，这种不文明行为还是屡禁不止。今后，他们将进一步加大巡逻力度和密度，同

时联合执法部门展开执法，尽量杜绝类似问题发生。



被泔水浸泡的树木 龙中华 摄

公益诉讼筑牢  
个人信息“防火墙”

本报讯（记者 孙露）为切实保障公民个人信息安全，筑牢个人信息“防火墙”，近日，平城区检察院发挥公益诉讼检察职能，通过制发社会治理类检察建议书，督促相关职能部门依法履职，及时消除了一起因招聘公示造成的个人信息泄露危害。

日前，平城区检察院公益诉讼检察官在履职中发现，我市相关单位组织的一次招聘公示中出现个人信息泄露问题，未对公示人姓名、身份证号等敏感信息“去标识化”，该信息被公开发布后由湖南省一家公司在网上转载发布，此次信息泄露包括300余名应聘人员的个人信息，涉嫌侵犯公民隐私。办案检察官及时调查取证，第一时间向相关职能部门制发社会治理类检察建议书，督促其依法履职，及时将不规范的公示信息进行删除，消除此次因个人信息泄露造成的危害。同时要求相关职能部门强化数据安全意识，落实数据安全和个人信息保护职责，在遵循合法、正当、必要原则的基础上，规范信息公示流程、完善个人信息保护机制，避免侵犯公民个人信息及隐私，避免造成经济损失和负面影响。

收到检察建议书后，相关部门及时整改，对网上涉及泄露公民个人信息的内容进行了删除，其他公示信息均已对姓名和身份证号进行了“去标识化”处理，并严格按照整改后标准执行，公益损害风险已经消除。

在此，检察官提醒，各单位和个人要自觉遵守国家法律法规，不得非法收集、使用、加工、传输他人个人信息，不得非法买卖、提供或者公开他人信息。公民个人信息保护已经纳入检察公益诉讼法定领域，当发现身边存在侵犯个人信息等损害社会公共利益的违法行为，可以向检察机关提供线索。

## “公路水果摊”存在安全隐患

交警展开整治加强巡逻管控

本报讯（记者 刘剑）日前，随着云州区哈密杏成熟，吸引了众多游客前往购买采摘，一些果农为图方便在公路边摆摊卖杏，给道路交通安全埋下了安全隐患。为保障人民群众生命财产安全，云州公安分局交警大队强化日常巡逻管控，全力保障杏果成熟季路畅人安。

9日，记者在S301省道云州区聚乐乡聚乐村附近路段看到，公路沿线两侧有不少果农摆摊设点销售农产品，摊点前围着购买农产品的群众，行人在道路上穿插、车辆随意停放，严重影响了交通秩序，稍有不慎就可能引发交通事故，威胁人民群众的生命财产安

全。为及时消除交通隐患，该大队民警对公路沿线摆摊设点现象展开集中整治，面对面果农讲解路侧摆摊的危害性，向他们普及道路交通安全法律法规，通过“身边事”警示“身边人”，让广大果农认识到农用车违法载人、无牌无证驾驶、酒后驾驶等交通违法行为的危害性。在民警耐心教育、劝导下，果农们意识到了危险，将摊位移到道路两侧安全距离。

民警同时提醒广大市民，为了您和他人的人身安全，请不要违规摆摊设点；同时请广大驾驶员不要贪图方便在道路上随意停车购买商品，以免造成道路拥堵以及交通事故的发生。

## 酒后驾驶货车被查获

罚款拘留吊销驾驶证

本报讯（记者 双红）喝酒不开车，开车不喝酒，酒后驾驶是驾驶人禁忌，对于营运车辆驾驶人来说，更是不能触碰的红线。然而就是有些驾驶人不顾危险、心存侥幸。近日，浑源县公安局交通管理大队在开展夏季交通安全突出风险专项整治第一次集中统一行动时，查获了一起酒后驾驶营运货车的交通违法行为。

7日22时30分许，浑源县公安局交通管理大队岗勤中队民警在县城恒源北路附近对一辆轻型栏板货车进行检查时，发现该车驾驶人身上散发着酒味。执勤民警立即对其进行酒精呼气测

试，结果显示该驾驶人人体内酒精含量为41mg/100m，属于饮酒后驾驶机动车。当民警要求该驾驶人出示驾驶证、行驶证时，该驾驶人声称驾驶证未随车携带。于是，民警将其带回大队作进一步调查处理。

经调查，该驾驶人所持驾驶证准驾车型A2，所驾车辆性质为营运货车。在对该驾驶人进行严肃批评教育后，民警对其酒后驾驶营运货车、未随车携带驾驶证等交通违法行为，依法作出罚款5200元、拘留15日、吊销驾驶证且5年内不准重新取得驾驶证的处罚。

社会主义  
核心价值观富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善